

人间四月天 茶味香满园 出走茶园尽头的玩味之旅



虽已入春多时，气候却乍寒乍暖。这样的天气，如想出游散心，不妨选择一场返璞归真、余香环绕的清新之旅，比如走一走周遭有名的茶园，品一杯气味悠远浓长、堪称国粹之一的茶。

绿茶：余姚大岚茶

我国的主要茶类之一，指采取茶树的新叶或芽，未经发酵，经杀青、整形、烘干等工艺而制作的茶叶，其干茶色泽和冲泡后的茶汤、叶底以绿色为主调，故名绿茶。

余姚大岚茶叶始于汉，盛于唐，其中大岚镇拥有茶园2.5万亩，大岚茶叶素以“香醇、色绿、味浓”而著称，具有“色泽翠绿、外形美观、香气浓郁、汤色明亮、滋味鲜醇、叶底嫩绿”等特点，是绿茶中的精品。2002年该镇被授予“中国高山云雾茶之乡”。

茶园现在已是绿意盎然，鸟语花香。已经启动的第十一届“神奇

大岚”茶文化旅游节推出了以大岚的茶园、茶企、游步道等串联的主题旅游线路。试想，在高山之巅，与友人把茶言欢，高山云雾茶的风韵可谓独树一帜，美轮美奂。

推荐景点：姚江源头采茶地体验采茶、制茶、品茶的乐趣；上马岗樱花观赏点享受“走马观花”的乐趣。

白茶：奉化白茶

白茶属微发酵茶，是我国茶农创制的传统名茶，素为茶中珍品。采摘后不经杀青或揉捻，只经过晒干或文火干燥后加工而成。外形芽毫完整，满身披毫，毫香清鲜，汤色黄绿清澈，滋味清淡回甘。

奉化的大堰镇是宁波有名的白茶种植园，该镇种有白茶2000亩左右，亩产干茶20公斤上下。每逢春季，茶园飘香，忙忙碌碌的采茶女低头采摘冒出不久的新芽，一顶顶遮阳帽犹如色彩艳丽的鲜花盛开在翠绿茶园中。奉化的白茶味甘清爽，尤其是现采现制的白茶，清香扑鼻。这里，最适合深陷浓绿，满嘴清香的自然之旅。

此外，大堰镇毗邻国家AAAAA级风景旅游区溪口。域内山水秀美，人文荟萃，是原生态度假胜地。

推荐景点：常照村赏兰花，柏坑村迎桃花，西畈村游万亩油菜花花海。

红茶：丽水庆元红茶

红茶始于中国，世界上最早的红茶由福建武夷山茶区的茶农发明。红茶属于全发酵茶，是以茶树的芽叶为原料，经过多种工艺过程精制而成。因其干茶色泽和冲泡的茶汤以红色为主调，故名红茶，红茶种类较多，产地较广，浙江省内以丽水、温州产地的红茶最为出名。

浙江绿茶最为著名，但红茶产地却主要集中在丽水和温州地区。和西湖龙井绿茶就是集中在杭州周边一样，红茶的地域性更加明显。除了品牌、独特工艺之外，还与茶树品种、气候密切相关。丽水全市九县市区中有7个县市区在生产红茶，以庆元红茶、龙泉观音红茶、松阳红茶最为为人知晓。

素有“浙江绿肺”之美称的丽水是华东天然氧吧，除了好山好水，丽水的景点和民宿更是一块“活招牌”，令人流连忘返。到沙溪村品一碗畲家米酒，在浓郁的畲族风情里微醺；到东西岩赏奇秀的丹霞地貌，在大自然的鬼斧神工里呼吸新鲜空气；到古堰画乡的老街里逛逛书店、茶吧，在午后阳光下微微打盹，感受一份静谧与惬意；到堰头村寻觅旧巷古桥，在祠堂和凉亭的交相辉映中欣赏瓯江澄澈的江水。

推荐景点：云和梯田、古堰画乡景区、东西岩景区 (傅婷婷)



对话旅游

“来发”：

我想做个明白消费的高品质旅游

每个人都喜欢旅游，或自驾，或跟团，或背包的走出去，来一次心灵的洗涤。但由于时间紧凑，工作繁忙，不少人会选择跟团游。跟团游，有时候令人难忘，但有时候也令人“难”忘。

“我喜欢旅游，几乎每次旅游都跟团，自助游需要花费很多时间做攻略，订酒店、交通工具等，我不是专家，往往耗了精力旅途却没想象得轻松。但跟团也会遇到一些自己担忧的问题，比如指定购物，景点多的只能走马观花；比如住宿条件不好睡不着等等，每每这个时候，我就希望自己能开创一种单纯的旅游形式，可以让和我有一样困扰的人，走纯粹、舒心的旅行。”曾是宁波电视台知名主持人“来发”就发哥旅行聚乐部(以下简称“聚乐部”)开创初衷诉说了这样一段话。

跟团就该写明白

跟团游最怕什么?不少人会说刚开始的团费和实际去的时候不符，指定购物点选购，增加临时参观项目等额外消费问题最让人头疼。

但团费要做到什么程度才算明白明白?据发哥聚乐部推出的每条旅游线路，均会提供一份旅游期间涉及到的消费清单，包含了交通费、住宿费、每一餐的开销、景点的费用等，每一条都有详细数字，最后汇总后再×15%的服务费，这就是发哥旅行聚乐部的每一次团费价格。没有突然增加的开支，没有不安心的隐性消费，让旅游产品变得更有价值。

旅途需要随心所欲

难得一趟旅行，谁不希望整个过程愉快又轻松呢?由“来发”老师全程带团，专业导游陪同协助，让每位旅游爱好者笑声不断，玩得舒心。选择当地知名的景点，细细参观点。外出旅行，带点伴手礼回家是习惯，但这里的跟团游没有指定购物点，没有因为游客不购物就摆脸色给你看。只去行程单上标明要去的景点，如果想购物，导游会推荐一些当地最有名的购物地点，但不会指定去哪家购物，不同的价格、商品、商铺都由团友自己定。

举个例子，比如去海宁游玩，皮革城是不少人必到之地。聚乐部会带你去那儿，但至于你想去哪家皮革草帽选购，导游不会推荐、引导你，全由团友自行决定。

360度的高枕无忧

旅游，除了参观的景点多少，好行程更需要优质的住宿条件和令人心心念念的当地正宗美食。

旅游景点适量，下站拍照马闪人不是旅游的真正乐趣。能和同游之人品当地正宗美食，住舒适、干净、安全的高规格酒店也是旅游重要的一部分。因此，聚乐部选择当地级别的酒店供团友入住，是为了第二天能更精神的游玩，这笔钱不能省。

来发透露：我心目中的旅游，应是出发前安心、过程中省心、结束后舒心，而我们正为这个心愿落地持续努力着。(傅婷婷)



宁波方特东方神画乐园 4月16日开业

日前，长三角上百家媒体齐聚宁波杭州湾新区，参加“回到过去体验未来——宁波方特东方神画启航”盛典发布会，宁波方特东方神画将于4月16日开业。

在刚举行的第二届“中国游乐行业‘摩天奖’”颁奖盛会上，宁波方特东方神画成功斩获“中国最受期待主题乐园奖”。

会后，媒体代表们还参观了乐园，乐园中最先映入眼帘的是古朴的长街美景，廊桥、假山、池水、宫灯，一路前行，仿佛穿越到千百年的江南。长街两边，传统手工

艺商店、各地特色小吃荟萃，引得嘉宾们频频驻足。通过六层楼高的立体电影巨幕，还可以乘坐时光机，穿梭在华夏千年的历史上空。

另外，乐园内还配有“神州塔”、“丛林飞龙”等年轻人喜爱的激情项目；适合全家总动员的“熊出没山谷”；“梨园游记”则是通过大型自动无轨寻迹式游览车，将中华曲艺的博大精深展现得淋漓尽致。

宁波方特东方神画乐园，一个老少皆宜的主题乐园，即将揭开神秘面纱，正式与市民见面。



诺富特品牌酒店入驻宁波

近日，位于宁波东部新城的逸东诺富特酒店对外营业，该酒店由宁波东部新城开发投资有限公司投资兴建，是雅高酒店集团在浙江省的首家诺富特品牌酒店。

雅高酒店集团大中华区首席运营官莫力表示，首家诺富特酒店彰显了雅高酒店集团为区域内旅行者提供纯正法式待客之道的承诺，以多元化的酒店品牌组合满足不同需求。

酒店毗邻地铁一号线海晏北路站，即日起至6月30日，酒店还



有特惠活动。(高少铭)



“旅游·小·达人”游记展

上期推出的“天宫庄园首SHOW”受到读者热烈欢迎，不少读者纷纷致电询问是否还将推出类似的亲子游活动。因此，这次本报联合万科云鹭湾推出了免费畅游“云鹭湾家庭游园会”活动，在众多报名者中，还优选出40组家庭免费参与本次活动。

斗鸡、滚铁环、跳房子……这些难忘的童真岁月，是我们为生活在混凝土城市中的孩子们准备的礼物，参加活动写下真挚游记是小朋友们快乐的回忆。

今天，节选部分优秀习作发表在版面中，为你的校园生活添点料。日后，也请持续关注微信公众号“宁波日报微互动”，QQ群号“宁波日报旅游粉丝群”，将有更多有趣活动实时推出，敬请期待。

美丽又好玩的云鹭湾

王奕淇

3月19日下午，妈妈带着我参加宁波日报社组织的“家庭游园会”。

我在云鹭湾的草坪上跟小朋友们玩了各种游乐项目，虽然我们之前不认识，但很快就成为很好的玩伴。接着我跟着妈妈绕着云鹭湾前面的大公园走了一圈，这边的风景可真美啊！我好像看

到了一幅五彩缤纷的画。我看到柳条在空中随风飘荡，就像仙女们在空中翩翩起舞。小鸭在水面上嬉戏，鱼儿在水中欢快地游来游去。我听到鸟儿在树枝上叽叽喳喳地叫着，树叶发出沙沙的声音，那是风姑娘在为我们弹奏着美妙的歌曲吧。

时间过得真快，活动结束后大家都要准备集合坐车回家了，小伙伴们，我们下次再见！

我们的心留在那边了

巩智涛

周末，终于可以期盼已久的云鹭湾了，我兴奋极了！

刚下车，就看到云鹭湾一派迷人的景象。草碧绿碧绿的，像一张柔软的地毯，又像一块天然雕琢的翡翠。树木郁郁葱葱，抽出了绿色的枝叶，一阵阵微风吹来，枝条随风舞动，好像在欢迎我的到来。湖水清澈见底，像一面蓝色的大镜子。放眼远眺，山峦之中有若隐若现的亭台楼阁。近处一排排崭新的楼房巍然耸立，商业街人车来往，繁华热闹，犹如一条蜿蜒的银蛇伸向远方。

我又玩了许多游乐设施，快乐得像一只小金丝猴。天渐渐暗了下来，汽车载着我们往回家的路上赶，但是我的心还留在那边……

快乐的周末

任宇豪

周末下午1点，我们一群亲子家庭乘上大巴车开启了云鹭湾之行。车开了半个小时左右到达了云鹭湾，啊，好漂亮的房子，河水清清，长长木廊在水一方，小亭杨柳依依，桃花美美的含风笑着，好美的云鹭湾！



摄影：张以琳

在老师带领下，我们开始自由活动。先画个风筝吧，我涂上油彩画了一只彩色的蝴蝶放飞。一会我又去河边烧烤，尽管烤了好久才熟，但味道真不错。这让我体会到了自己动手劳动的快乐。那边音乐节的舞台上传来阵阵美妙动听的歌声。这真是一个愉快的亲子活动，令人难忘的周末。

烧烤、玩游戏一个不能少

代豫宁

周六中午，我和爸爸妈妈坐宁波日报社的车来到了云鹭湾。

一下车，哇！草儿碧绿碧绿的，天空湛蓝湛蓝的，云儿洁白洁白的，还有一项碧波粼粼的湖水，好美！我们一车人到了一个水边休息区，摆放好烧烤架开始烧烤。我拿了几串肉，细细地抹上油。一会儿，滋滋地冒泡了，我换了一面，香气一股股地冒上来，我都感觉到口水要流出来啦。拿起来一看，似乎还有点生，只能再焦急地等待。熟了，我迫不及待地放到嘴里了，味道真的好好哦。

还有好多活动，平衡车、节目表演、自行车比赛，这真是个景美、房靓、休闲的好地方。

还想再去云鹭湾

张钧柏

今天我很早起床，赶紧跑出去看天空，因为老爸说了，如果不下雨，就带我去

参加宁波日报社组织的云鹭湾活动。可是天公仿佛有点不作美，阴沉沉的，门外的柳条连腰肢也懒得扭动。

等了一会，终于听到出发的好消息，我一蹦三尺高，一路唱唱跳跳地来到我向往已久的云鹭湾。此时的天公仿佛要配合我心情的似的，太阳也露出了微笑，路边的迎春花、油菜花都绽放，争奇斗艳，在微风中含笑。

滑滑梯可是我喜爱的游戏活动了，我爬上去，再溜下来，钻进去，跑出来，玩得真开心。

我想，这样的活动真有趣，希望再多组织几次那该多好啊。

游园会太好玩啦

曾佳仪

周六下午，微风习习，妈妈们带着小朋友来到了美丽的云鹭湾。

云鹭湾位于慈城新城西畔，依山傍水，还有一个中心湖。湖水碧波荡漾，波光粼粼。老师发给我们每人一个风筝，还有颜料、调色盘、画笔，大家就开始在风筝上画画了。有的画了彩虹，有的画了花草树木，还有的画了各种憨态可掬的小动物……过了一会，小朋友在旁边的大草坪上放起了风筝，风筝越飞越高，我们玩得开心极了！

春风拂面，桃花朵朵开，湖岸音乐会正热闹地进行着，大家唱着、跳着，陶醉在这迷人的风景和美妙的音乐中……



摄影：吴心雨 地点：慈城万科云鹭湾